Xumu4veckul 31emeHm- onpeaeneHHbin Bug atoMoB

Xumuyeckasi popmMysia- yCnoBHasA 3anmcb cocTaBa
BELL,ECTBA NOCPEACTBOM XMMUYECKMUX 3HAKOB U MHOEKCOB
( H,O), nHoekc-konmM4ecTBo aTOMOB XMMUYECKOTO 3fIEMEHTA

[Ipocmoe sewecmaeo- COCTOUT U3 aTOMOB OOHOIO
Xnumumdeckoro anemeHTa (O,)

CroxHoe sewecmeo- COCTOUT N3 aTOMOB Pa3HbIX
Xnummyecknx anemeHTos (H,SO,)

OmHocumenbHasi amoMHasi macca- Ar

OmHocumesnbHas MmonekynspHasa macca - Mr




1 BapuaHT 2 BapuaHT

Cocmasebme xumMu4yeckue (bopMysibl eewecme cocmossujux
us:

3 aTOMOB HaTpuA, 2 aTOMOB Kanus,
1 aToma chocdopa 1 aTomMma KpeMHuUs
4 aTOoMOB Kucnopoaa 3 aTOMOB Kucrniopoaa

Paccyumaiime omHocumesibHYI0 MOJIEKYJISIPHYIO Maccy
eeujecmea



PacueTsl

0 XMMHUYECKOU (POpMYIIE.
MaccoBas noud
XAMHWYECKOI0 AJIEMEHTA.



[1naH ypoka

= Llenn ypoka
= [loBTOPpUM N3YyYEHHOE
» MaccoBasg oons XMMmMYeCcKkoro 351eMeHTa

= PellieHne 3a4a4 ¢ UCMOoNb30BaHUE MOHATUSA
«MacCcoBad Aond XMMNYEeCKOro aJjieMeHTa»




= 3aKpennTb NOHATUA XUMUYECKNN SNEMEHT,
XumMmnyeckaa dpopmyna, NpoCToe U CNoXHoe
BELLECTBO, OTHOCUTENbHAA aToOMHas Macca,
OTHOCUTENbHAaA MoneKkyndpHaa macca.

= VI3y4nTb NOHATNE «MaccoBas Oongd
XUMUYECKOro afieMeHTa»

= HayunTbCca pellatb 3agadm c
MCMNOSib30BaHUEM MOHATUA «MaccoBas A0S
XUMUYECKOIro arnemMeHTa»
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= Maccoeolu dosieli asieMeHma Ha3biBaeTCHA OTHOLUeHue
MaccChbl 3TOro aneMeHTa B CJI0OXKHOM BellecTBe K Macce

BCEero BelecTBa, BbipaXXeHHOe B A0NAX eAUHUUbI (Mnun
B NMpoLUeHTax):

ne<Ar (x.3.)
W (x.3.) = . 100 %
Mr (coep.)

W(x.3.)- MaccoBas [ons XuMm4yeckoro afrieMeHTa

n — Konin4yectTBO aTOMOB AAHHOIO XMMMU4eCKoro
SJNIeMeHTa

Ecnu coeanHeHune CoCTounT 3 AByxX atomMmoB, TO
W(x.3.), + W (x.3.), =100 %



PaccuynTtanTe MmaccoBble A0NMn XUMUYECKUX
3reMeHTOB B cOeaANHEHUNN AXBy

ne<Ar (x.3.)
W (x.3.) = . 100 %
Mr (coen.)




Paccuntamte maccoBble 0NN XUMUYECKNX NIEMEHTOB B
BeLlecTBe hopmyna kotoporo Na,O

aHo : PeweHue
n « Ar(x.a.
Na,O W (x.3.) = e (Coe(n) ) 100%
HEED 1 « Ar(Na)
W (0)=7? °* 100%

WNa)=  Mr(Na,0)
W (O) =100% - W (Na) ;
Ar (Na) = 23, Ar(O)= 16
Mr(Na20)= 2*23+1*16 =62
2° 23

W(Na)= 62 * 100%=74,2%

W(O)= 100%- 74,2 % = 25,8 %
Omeem : W (Na)= 74,2 % ; W (O)= 25, 8 %




Paccuntante maccoBble 0NN XMMUYECKNX 3NIEMEHTOB B
BelllecTBe hopmyna kotoporo P,O,

aHo PeweHue
n « Ar(x.a.)
P,O 2.) = * 100%
ol W x.2. Mr (coep.) ’
W(P)=" 1 « Ar(P)
W (0)=? W(P)= * 100%
Mr(P,O,)

W (O) = 100% - W (P) ;
Ar (P) = 31, Ar(O)= 16
Mr(P,0.)=2*31+5* 16 = 142
W(P)= <R * 100% = 43,6 %
142
W(O)= 100%- 43,6 % = 56,4 %

Omeem : W (P)= 43,6 % ; W (O)= 56,4 %




1 BapuaHT 2 BapuaHT

Paccuntamte maccoBble 40N XUMUYECKUX
3fieMeHTOB B coeAUHEeHUM

CuO HZO

[MpoBepbLTE NPaBUIILHOCTb pPeLleHUus 3a4a4um no
NPOBEPOYHOMY JIUCTY, NOCTAaBbLTE OLIEHKY, 3anuULIMTe Ha
nucrte cpaMmunuio y4eHUKa, KOToporo Bbl OLLEHUIN.



[lomaluHee 3agaHune

= nN.15
= ponpoc Ne 2 ctp. 78 (MMCbMEHHO)
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